

党建引领

嵩山路街道 党员先锋岗 为民办实事

本报讯 近日,嵩山路街道宏鑫花园党支部充分发挥党建引领及党员先锋模范作用,立足为民、利民、便民扎实为居民办实事,解民忧。

4月1日起,郑州市开始了新一轮老年公交卡年审工作,考虑到社区老年人多,行动不便等因素,社区党支部采取“送审上门”服务,发动辖区27名党员志愿者,逐门逐户上门为行动不便的老人办理年审服务,对暂时不在家的老人积极联系其亲属进行办理,以免错过年审期限。截至目前,社区党支部已经为82位老人办理了年审,其中有31人为上门服务。记者 景静 通讯员 高好华

建中街街道 为辖区党员过“政治生日”

本报讯 “1993年3月16日,你光荣加入中国共产党,今天是你入党25周年纪念日,我们谨向你表示诚挚的祝福……”从建中街街道党工委副书记、办事处主任李振伟手中接过“政治生日”贺卡,淮南社区闫雪娣老人难掩内心的激动,作为建中街街道淮南社区党总支的一名已有25年党龄的党员,这是她第一次以党员身份,收到“政治生日”礼物。

为进一步强化党员的身份意识和责任意识,今年,建中街街道党工委重点加强党内政治文化建设,增加了为党员过“政治生日”活动、50年党龄关爱计划等系列活动,旨在通过给党员过“政治生日”,加强党员党性教育,进一步激发党员的政治热情,增强党员的光荣感、责任感和使命感。

为了让辖区2487名党员都能过上一



个有意义的“政治生日”,街道通过党员信息管理系统,对所有党员进行了详细调查摸底,认真了解每位党员的基本情况,核准党员入党时间,确认每位党员的“政治生日”日期准确,并按照党员入党时间的先后顺序,分月建立了党员“政治生日”台账。记者 景静 文/图

速览

德化街街道 开展“书法进社区”活动

本报讯 近日,德化街街道德化社区联合水墨丹青书画院开展“书法进社区”活动。此次活动特邀专业老师进行授课,现场,老师对书法入门知识、书法文化进行了详细讲解。随后,以范写的方式,与居民进行书法赏析交流。

今后,社区将继续依托水墨丹青书画院文化阵地开展此类活动,为辖区居民提供相互学习、相互交流的良好平台。记者 景静

一马路街道 为居民安装便民座椅

本报讯 4月8日下午,一马路街道一马路社区为居民安装便民座椅12把,受到广大居民的好评。

一马路社区西大同路3号院,由于小区老旧,占地面积小,院内供居民休憩的场所少,配套设施不完善。为了方便休闲聊天,社区居民经常把搬家丢弃的旧沙发、旧椅子摆放在单元楼道口,既影响环境又存在较大的安全隐患。

社区将该问题反馈给辖区人大代表何胜利,经过协调沟通,何胜利自行出资购买6组12把便民座椅,并安装到位。记者 景静

大学路街道

政治生日会重温入党初心 红色青春传承社区新力量



本报讯 4月4日上午,大学路街道新华社区党支部进行了一场别开生面的换届选举大会,按照“两推直选”的工作程序,顺利选举出新一届社区党支部班子,为街道换届选举工作画上了圆满的句号。社区新一届支部班子接过红色的“接力棒”,继续传承社区党支部书记刘琴“为民十八载、筑爱新华情”的奉献精神。

刘琴以“上为政府分忧,下为百姓解

难”,俯身甘为“老黄牛”的热情诠释着一名基层党员“不忘初心、牢记使命”的责任与厚重,被居民亲切地称为“刘妈妈”。

选举议程完成后,社区随即召开了党员政治生日会。刘琴带领着新支部班子和全体党员重温了入党誓词,让每一位党员深刻理解入党誓词,进一步坚定党员理想信念,永葆先进本色。

记者 景静 通讯员 邢哲 文/图

最美好的季节 最崭新的 时代

只为遇见最好的你

2018 天健湖·郑州国际女子马拉松赛



RUNNING
FOR
FUTURE
城市助力 世界奔跑

赛事时间 2018年4月29日

赛事地点 郑州国家高新技术产业开发区

报名时间 2018年4月2日~2018年4月13日

报名方式 请登录官方网站 <http://www.zzrun.cn> 报名



扫码报名